

# Театр по Священным Писаниям

**Ребека Джейкман**

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Скучно». Джонни лежал на полу в гостиной.

Его сестра Дженна смотрела в окно. «И заняться нечем», – подхватила она.

Джонни посмотрел на потолок. Почему воскресенье казалось ему самым невеселым днем?

Вдруг он кое о чем вспомнил. «Может, достанем воскресную коробку?» – спросил Джонни. Воскресной коробкой они называли специальный ящик, наполненный играми, в которые можно было играть по воскресеньям.

Лицо Дженны озарилось улыбкой. «Звучит интересно!»

Джонни и Дженна помчались в мамину комнату. Они притащили в гостиную огромную коробку.

«Чем займемся сначала?» – спросил Джонни. Он открыл коробку и достал несколько книг с картинками и карточную игру.

«Может, достанем воскресную коробку?» – спросил Джонни.



«Давай сыграем в игру 'Найди пару героев из Священных Писаний?» – предложила Дженна.

Эта игра состояла из карточек с изображением Пророков из Книги Мормона. Дженна разложила карточки на полу лицевой стороной вниз. Они по очереди выбирали по одной карточке и старались найти ей пару.

Джонни нашел две разные карточки, на которых был изображен главнокомандующий Мороний. «Я нашел пару!» – кричал он.

«Я тоже!» Дженна взяла в руки две карточки с изображением Сарии.

Джонни и Дженна сыграли еще несколько раундов. Было интересно вспоминать любимые истории из Книги Мормона.

Спустя какое-то время Дженна сказала: «Давай поиграем во что-нибудь другое».

«Хорошо. Можно разыграть по ролям какую-нибудь из наших любимых историй из Священных Писаний. У нас будет театр по Священным Писаниям!» Джонни начал поднимать с пола карточки.

«Класс!» Дженна помогла собрать игру и убрать ее в коробку.

Джонни начал перебирать вещи в ящике, пока не нашел то, что можно было использовать

в качестве костюмов. Он вытащил мохнатый коричневый халат и оделся в него. «Смотри, я Самуил-Ламаниец!» Он вскочил на стул и начал изображать Самуила, проповедующего с городской стены.

Дженна открыла книгу с иллюстрированными историями из Книги Мормона. Она перелистывала страницы, пока не дошла до рассказа о Самуиле-Ламанийце. Она читала его вслух, а Джонни показывал спектакль.

Дети порепетировали несколько раз. Джонни ощутил тепло и радость в сердце. Было здорово вспоминать Пророков, которые говорили об Иисусе Христе.

Когда они почувствовали, что готовы к премьере, Джонни побежал за мамой, папой и их младшей сестрой Макенной. «Приходите на наш спектакль!»

Дженна встала посреди комнаты, широко раскинув руки. «Добро пожаловать

в наш театр по Священным Писаниям! Сегодня мы покажем вам историю о... Самуиле-Ламанийце!

Потом она начала пересказывать историю. «Давным-давно Пророк по имени Самуил пришел обучать нефийцев...»

Когда подошло время Джонни, он взобрался на стул и поднялся на нем во весь рост. И заговорил громким голосом: «Я – Самуил, и Небесный Отец хочет, чтобы вы принимали правильные решения. Перестаньте поступать неправильно, потому что через пять лет родится Иисус Христос».

«С Самуилом пребывала сила Божья», – продолжила Дженна. Потом она рассказала историю до конца. Когда спектакль закончился, мама, папа

и Макенна захлопали в ладоши. «Какие же вы молодцы!» – сказала мама.

Джонни и Дженна поклонились, широко улыбаясь. «Давайте мы вам покажем еще один спектакль», – предложил Джонни.

«А мы с удовольствием его посмотрим», – ответила мама. Макенна захлопала в ладоши и улыбнулась.

Дженна и Джонни наперегонки бросились к воскресной коробке, чтобы найти другие костюмы.

«Воскресенье – классный день! Мне нравится узнавать о Священных Писаниях», – сказала Дженна.

«И об Иисусе», – улыбнулся Джонни, доставая очередной костюм. Воскресенье – и правда особенный день! ●



Прочитать о Самуиле-Ламанийце можно в Геламан 16:1-3.